

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΕΓ. ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ 2017-18

ΠΡΟΣ: κυρίους Προέδρους και προσωπικό γραμματειών Τμημάτων

Αγαπητοί συνάδελφοι

Η προθεσμία υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων στεγαστικού επιδόματος ακαδ. έτους 2017-18 έληξε στις 3.7.2018 χωρίς να δοθεί παράταση σύμφωνα με πληροφορίες από το ΥΠΠΕΘ.

Κατόπιν τούτου σας υπενθυμίζουμε α) το υπ' αριθμ. 628/19977/21.6.2018 έγγραφο της Γραμματείας Συγκλήτου σχετικά με το θέμα και β) το υπ' αριθμ. 611/20471/26.6.2018 διευκρινιστικό έγγραφο του αρμοδίου Αναπληρωτή Πρυτάνεως κ. Γ.Αγγελόπουλου επί του θέματος.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, παρακαλείται το προσωπικό των γραμματειών όπως προβαίνει άμεσα στην αξιολόγηση του ακαδημαϊκού κριτηρίου στην ηλεκτρονική εφαρμογή του ΥΠΠΕΘ με σχετική ενημέρωση της Διεύθυνσης Φοιτητικής Μέριμνας, προκειμένου η εν λόγω υπηρεσία να προχωρά στην αξιολόγηση των λοιπών κριτηρίων της αίτησης, όσων φοιτητών πληρούν το ακαδημαϊκό κριτήριο. Τέλος, για τους φοιτητές που πληρούν όλα τα κριτήρια για τη χορήγηση στεγαστικού επιδόματος μετά τη συνολική αξιολόγηση της αίτησής τους από τη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας η εν λόγω υπηρεσία ενημερώνει σχετικά τις οικείες Γραμματείες προκειμένου να εκδώσουν και της αποστείλουν τα αντίστοιχα Πιστοποιητικά καλής επίδοσης για τους δικαιούχους.

Διευκρινίζεται ότι πρέπει να αποσταλούν από τις γραμματείες στη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας λίστες φοιτητών που υπέβαλαν αίτηση χορήγησης στεγαστικού επιδόματος σε ηλεκτρονική μορφή αλλά και εντύπως με θετική αξιολόγηση ως προς την τήρηση του ακαδημαϊκού κριτηρίου καθώς και με αρνητική αξιολόγηση ως προς την τήρηση του ακαδημαϊκού κριτηρίου.

Επίσης, εφιστούμε την προσοχή σας αναφορικά με τη διαχείριση υποτροφιών ΙΚΥ-ΕΚΟ ώστε σε περίπτωση ενημέρωσής σας από το ΙΚΥ ότι επίκειται η καταβολή υποτροφιών της προαναφερθείσας κατηγορίας σε συγκεκριμένους δικαιούχους φοιτητές **να γίνεται μνεία στην ηλεκτρονική εφαρμογή και να μας ενημερώνετε** ώστε να εξαιρούμε από τις διαδικασίες ενταλματοποίησης στεγ. επιδόμ. 2017-18 τυχόν δικαιούχους και των δύο προαναφερθεισών κατηγοριών.

από τη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας